

葫芦岛: 奥迪撞进学生群致6死17伤

肇事者为村党支部书记之子

本报讯 昨天中午,辽宁省葫芦岛市一小学校门口发生车祸。在放学期间,数十名学生正在过马路。一男子驾驶奥迪车径直冲向学生群,随后逃离现场。

当地警方立即出动警力,对肇事司机一路追赶,将奥迪车别入路边沟内后将男子控制住。

记者了解到,肇事者为建昌县老

达杖子乡青牛山村党支部书记之子韩继华。目前,受伤孩子已送医,事故已造成6死17伤。事故原因正在调查中。

现场监控: 奥迪突然逆行撞进学生群

由现场监控可知,一群学生在放学期间正在过马路。此时一辆原本正常行驶的黑色轿车突然改道逆行撞向学生群,随后立即逃离现场,整个过程中轿车并未减速。有目击者拍摄的视频,可以看到现场一片混乱,多名学生被撞

倒地。记者从建昌县八家子经济开发区公安分局及肇事者父亲处获悉,肇事者为该县老达杖子乡青牛山村党支部书记之子韩继华。

记者查询发现,韩继华名下有一家

独资公司“建昌县青牛山度假山庄”,国家工商信用信息公示系统显示,该公司目前经营正常。据肇事者父亲介绍,他目前在外地,刚知道儿子撞了人,警方还未通知他。奥迪车是他自己的,公司已经开不了。

家长: 饭堂在路对面, 孩子饭后正返校

昨天下午,当事学校一名学生家长告诉记者,学生们去吃午饭的地方位于学校对面,事发时学生正好吃完饭排队走回学校,被撞的学生多半位于队尾。

网友发布的现场监控视频显示,11月22日12时17分许,一群孩子排队过马路时,一辆黑色轿车未减速,直接撞上队伍,数名儿童被撞后倒地。

建昌县第二小学一年级二班王同学的母亲告诉记者,她于12时50分左右从朋友那里得知此事,赶到学校后,发现现场有很多学生的鞋子,还有交警和围观者。她到女儿所在的班级接到孩子,很多学生都被吓哭了。

上述家长表示,事发时自己女儿就在队伍中。当时学生吃完饭正排队走回学校,她的女儿走在前面因此没受伤,主要是队尾的学生被撞。

她介绍,学生们去吃午饭的地方位于学校对面,每天中午学生由老师带着过去吃饭,可自愿选择是否去吃饭,每个月需交130元。

该校一名六年级学生的家长告诉记者,其孩子每个月餐费需交150元,学生当天去吃饭的饭堂是学校老师所开,学校目前已经通知学生,明天起停止供餐。记者多次拨打该校教师电话求证,但电话无人接听。

记者从建昌县公安局八家子经济开发区公安分局获悉,嫌疑人肇事逃逸,于当日13时许被抓获。“当时是交警拉走的,因为需要验他有没有酒驾。”该局一名出警人员告诉记者,抓捕时嫌疑人并未反抗,开的车是奥迪A6,有撞击痕迹。

据辽宁省葫芦岛市人民检察院官方微博消息,截至昨天16时50分,事故已造成6人死亡,17人受伤。17时30分左右,建昌县人民医院急诊科工作人员告诉记者,政府组织了上级医院医生对伤者进行会诊,目前医院还在对部分伤者进行抢救。

(晚综)

半月桥施工被指致36尾中华鲟死亡

当地水产局介入调查

本报讯 昨天,就湖北荆州“半月桥”施工被指导致36尾中华鲟死亡一事,湖北省荆州市纪南生态文化旅游区(简称“荆州市文旅区”)管委会副主任王振彬回应记者表示,此事仍在调查,尚不确定中华鲟死亡的数目及原因,已申请荆州市水产部门组织专家进一步确认。目前荆州市水产局已介入调查。

恒升公司: 半月桥施工后中华鲟陆续死亡

恒升公司相关负责人介绍,该公司是一家民营企业,以特种驯养繁殖为主,经农业部批准获得中华鲟驯养繁殖资质。该公司在荆州市文旅区建有中华鲟养殖基地,养殖基地内现存中华鲟子一代531尾(不含死亡36尾),中华鲟子二代约21万尾(不含死亡6000多尾)。

上述负责人表示,荆州市文旅区在去年推进半月桥、凤凰大道等项目建设,其中半月桥穿越恒升公司的中华鲟养殖基地中央,养殖场区面积由原来的165亩缩减至80亩。

他称,2017年5月恒升公司让出施工通道后,半月桥施工方抽干庙湖相关水域湖水进行施工打桩,该公司随后发现中华鲟出现跳跃、撕咬、撞墙等异常行为。自去年9月开始出现中华鲟死亡现象,截至目前死亡中华鲟子一代36尾。

荆州市水产局介入调查

中科院水生生物专家危起伟介绍,中华鲟子一代是指野生中华鲟在实验室环境下进行人工授精、孵化、养殖培育出来的中华鲟,子二代是子一代再通过人工诱导与调控,繁育出的下一代中华鲟,不论野生中华鲟还是中华鲟子一代、中华鲟子二代,都是国家一级保护动物。

荆州市文旅区管委会副主任王振彬表示,中华鲟死亡恒升公司未跟文旅区报备,文旅区不能确认具体死亡数据,对于中华鲟死亡跟半月桥施工有关的说法,文旅区已申请市水产部门组织专家进一步确认。“中华鲟死亡事件文旅区高度重视,当前重中之重是组织专家摸清中华鲟的底数和状态,在此基础上制定保护方案。”

昨天,荆州市水产局相关负责人回应新京报记者称,目前此事正在调查之中,详情暂不便透露,结果出来之后将会对外公布。

(倪兆中)

被注水120斤, 黄牛流泪

监管部门: 两屠宰点已被取缔



本报讯 一根长约一米的塑料水管,从牛鼻直入牛胃(上图),数次注水后,黄牛才被屠宰。12小时被注水120斤,黄牛疼痛难忍双眼流泪,跪倒在地。昨天,安徽全椒、来安两屠宰点活牛注水事件,引发各方热议。

全椒县市场监管局相关负责人告诉澎湃新闻,目前,相关屠宰点已被取缔,负责人也已被警方控制;同时,该事件曝出后,全县市场监管、农委等多部门组成综合执法队伍,对全县农贸市场进行排查,并未发现问题牛肉,“主要流向了南京。”来安县农委一位工作人员也告诉澎湃新闻,相关屠宰点已被取缔,负责人已被警方控制。

澎湃新闻注意到,江苏电视台城市频道首先曝光此事件。

该频道报道称,每日凌晨,江苏南京润恒肉类冻品交易市场,牛羊肉生意火爆。原来,此地部分牛肉价格比其他地方便宜两三元。经暗访,该频道记者在安徽找到了这些牛肉的源头,主要涉及全椒、来安两屠宰点。

澎湃新闻查询发现,江苏南京距离安徽全椒65公里,车程仅1小时25分钟。

视频中,一知情人称,注水通常在屠宰之前12小时就开始,分几次进行,前后注水大约120斤,以达到增重目的。面对记者镜头,屠宰点老板许某竟称,进入屠宰场的牛反正是要宰杀的,有没有注水等待他们的结果都是一样的。而他给牛注水,实际上并没有增加多少重量,而且,牛不疼。

江苏电视台城市频道报道称,11月16日晚,执法人员在全椒、来安的

两个活牛屠宰点缴获注过水的活牛13头,查获已屠宰的注水牛6头,并连续作战查获销售注水牛肉的摊点6处,抓获犯罪嫌疑人29名。

公开资料显示,注水牛肉颜色一般比正常浅,表面不黏,放置后有较多浅红色血水流出。给活牛注水,既属于虐待动物,又不符合卫生规范,破坏了其营养价值,促使牛肉更易变质。

“一般而言,注水肉对人体不会造成直接危害,但得看注的水是否安全。如果水质不好,或本身含有毒素,那肯定对人体有害。”华南农业大学食品学院副教授杜冰接受媒体采访时称,虽然注水肉最大的影响在肉质和口感,但依旧存在食品安全隐患。

(澎湃)

光明路南段(黄河路至姚电大道) 机动车道断行公告

因市区光明路与黄河路交叉口以北机动车道水泥混凝土路面破损严重,影响车辆通行安全。定于2018年11月23日至2018年12月20日对市区光明路南段(黄河路至姚电大道)机动车道道路面层进行改造施工,为确保施工质量及安全,其间需对机动车道进行封闭。现就有关事项公告如下:

一、道路断行时间为2018年11月23日至2018年12月20日;

二、施工期间非机动车和行人可沿两侧非机动车道正常通行,机动车需绕行至开源路、亚兴路、李苗路通行。

特此公告。

平顶山市公安局交通管理支队
平顶山市住房和城乡建设管理局
2018年11月23日